



面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情来袭,有一群党员志愿者挺身而出,投身到社区疫情防控一线,用实际行动谱写了一首首爱的赞歌,向社会传递温暖和力量——

疫情面前,温暖人心的崇川故事



2020年的春节,一场突如其来的疫情,让很多人猝不及防。也许疫情让人感到担忧不安,但在疫情之下,崇川一批党员志愿者主动请缨,加入到抗击疫情大战中,写就了那些温暖、感动与振奋人心的故事。

故事1 退休医生坚守社区战疫情

“非常时期我们就不过多的叨扰了,你虽然体温正常,近期还是少出门,有什么不舒服的再跟我联系。”“好的,这大过年的,真是麻烦丁医生了。”这温情而平实的一幕发生在朝晖社区。

疫情暴发初始,朝晖社区的书记就接到来自市港口医院退休老党员丁玲医生主动请缨的微信。70岁的丁医生从事医疗工作35年,有过抗击SARS的实践经验。退休之后,作为老党员,希望能在社区为抗击新型冠状病毒继续发挥自己的力量。于是,从除夕开始,丁医生就一直奔走在社区抗疫一线。

每天,丁医生早上起来,就做好准备,开始前往孤寡老人和生病的老党员家中进行走访,测体温,为他们讲解新型冠状病毒感染的肺炎防疫知识,示范正确佩戴口罩的方式。走之前,她总是再三叮嘱,“这个难关能不能快度过,要靠大家。希望大伙儿能加强自我防护,少聚集,戴口罩,勤洗手,多通风,尽量待在家中,不让疫情发展扩大。”在走访的过程中,她发现,居住在城南新村93幢的孤寡老人

罗淑琴一直缺乏口罩。于是,在寒风之中,她寻访了数十家药店,最后凑起来买到10副口罩给罗淑琴送去。每天走访完之后,她还协助物业人员,一起对进出车辆进行检查。

春节期间,寒冷的雨天给体温检测工作带来了不小的麻烦,测温仪只有在10摄氏度以上的环境中才能工作,因此她只能用双手牢牢捂住测温仪,用体温保证仪器正常工作。在她看来,“在关键时刻,一切听从党指挥,这是党员的责任和义务。情况越是危急,党员更要不畏艰险,当好群众的贴心人和主心骨。”不仅如此,丁医生还对社区保洁员进行消毒防疫的培训和指导,就目前新型冠状病毒肺炎流行特点,针对小区的清洁消毒、消毒液配置、手卫生、职业防护、废物管理等内容进行了详细介绍,帮助保洁员在防护自身的同时,做好各个方面的卫生工作。

她说:“虽然退休,不能在救死扶伤的一线冲锋陷阵,但作为一名党员,我希望略尽绵薄之力,让身边的居民提高认知,做好防护,打赢这场防疫战。”

故事2 老支书奋战在抗疫一线

在这个特殊的春节,突如其来新型冠状病毒感染的肺炎疫情深深牵动了濠西社区一位七旬老支书的心。他就是濠西社区仁爱邻里党支部书记、邻里理事长、连续四年被评为南通市劳动模范的龚镇。

为发挥好党员先锋模范作用,龚镇身先士卒,积极发动多方力量,建立了由仁爱邻里党支部牵头,物业公司、邻里理事、社区网格员组成的濠景仁居防控疫情临时工作小组,齐心协力投身疫情防控一线。

“这是昨天晚上和今天早上的人员出入和体温记录……”龚镇正对照登记表和濠景仁居大门保安了解小区出入情况。濠景仁居外来人员很多,有一定风险。为避免疫情发生并在小区传播,濠景仁居采取了临时性封闭管理,龚镇以及防控临时工作组成员启动值班制度,协助物业公司做好车辆和人员出入排查,对外来车辆进行劝阻、对进出小区的人员进行体温测量,并做好登记。值班登记制度实施以来,先后劝止了6辆外地车辆进入小区,制止了2家业主居家装修,从源头有效管控了外来人口。

为配合做好小区防疫消杀工作,确保防

疫无死角,一方面,龚镇通过濠西社区,从花鸟市场获得了一部分消杀物资支援防控工作。另一方面,他协助专业消毒人员,发动家人一起行动,常态化做好小区楼道消杀。联合防控临时工作组成员对快递箱、信箱等处进行消杀。龚镇说:“快递箱很多人触碰,尤其是按键,一定要进行消毒。”据了解,防控工作启动后,先后消杀236处。

“戴口罩、勤洗手、多通风、少聚集……”这是龚镇和轮值一组的工作人员在用小喇叭向居民宣传疫情防控知识。据了解,宣传工作组分两班轮值,每天上午和下午分别在小区楼幢间巡逻宣传,同时向小区居民发放《致崇川居民的一封信》,并劝导居民暂时不要邀请装修公司进行装修。此外,龚镇和临时工作小组的成员还通过业主群、支部工作群等线上渠道扩大疫情防控知识的宣传覆盖面,做到双线发力,确保疫情防控知识宣传到户、到人。

硝烟仍浓,战斗仍在继续。而老支书龚镇以及基层的党员志愿者也将继续用实际行动,让党旗在防控一线飘扬、让党性在防控一线淬炼,用初心和使命筑起基层群众生命的“安全线”。

故事3 “小喇叭”传递防疫好声音

“各位居民朋友,为了您和家人的健康,大家行动起来,打一场群防群控的疫情阻击战。”连日来,五一社区的居民之间相互提醒着“小喇叭”的内容,这是由75岁的五一社区五福邻里党支部书记任步基每天唱响的好声音。群防群控的疫情阻击战号角吹响后,他成了社区的防疫志愿者,走街串巷宣传防疫“八个要”,参与防疫引导,成了社区的好帮手。

任步基每天早上坚持7:00出门,他亮出党徽,戴着文明引导员袖套,以“小喇叭”的方式向居民宣传各类防疫知识。在走街串巷时,他还及时对不戴口罩的居民、居民聚集场

所等疫情风险进行劝导,同时联系社区网格员,开展常态化的巡查,为居民的正常生活保驾护航。这几天温度回升,每天早上一出来,任书记全身是汗,可他毫不在乎,他说:“防疫阻击战需要大家齐心协力,虽然我早已退休,但我离岗不离党、退休不退志。”

在五一社区,以任步基为代表的志愿者们忙碌的身影随处可见,在他们的努力下,五一社区内的居民小区、菜市场、沿街店面秩序井然,外出居民主动戴好口罩。而志愿者们不辞辛苦、无私奉献的精神也感染着社区的其他居民们。在五一社区,防疫之声吹进每一位居民心坎,温暖之花正处处绽放。崇轩

崇川区关于加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的细化通告

1月23日,南通市发布了《关于加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的通告》,要求“2020年1月10日后,从武汉来南通、去过武汉以及途经武汉来南通的所有人员,包括与上述人员有过密切接触的人员,应当主动到社区居委会(村委会)进行登记”。

扫描二维码了解崇川辖区各街道、社区疫情防控联系、举报电话。



崇川区关于暂停政务服务大厅窗口现场办理的通告

为进一步贯彻落实上级相关决策部署,全力做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,有效减少人员聚集,防止交叉感染,阻断疫情传播,根据《南通市人民政府关于实施新型冠状病毒感染的肺炎疫情一级响应措施的通告》要求,原定于2月3日(农历正月初十,星期一)开放的区政务服务大厅(含公共资源交易)暂停窗口现场办理服务。

扫描二维码 看通告详细内容



崇川区辖区街道对外办事窗口暂停服务的通告

为进一步贯彻落实上级相关决策部署,全力做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,有效减少人员聚集,防止交叉感染,阻断疫情传播,崇川区辖区街道对外办事窗口暂停服务。

扫描二维码 看通告详细内容



崇川区关于募集N95医用防护口罩、医用防护服等疫情防控物资的倡议书

当前,崇川区医疗机构、疾控机构N95医用防护口罩(符合“GB19083-2010”标准)等疫情防控物资奇缺,政府相关部门虽已采取各种办法采购,但因生产、运输等原因一时难以满足当前急需。

在此,我们呼吁市民朋友们积极发动国内外亲朋好友通过各类渠道广泛购买N95医用防护口罩,我们将用30个一次性医用口罩兑换1个N95医用防护口罩,如有N95医用防护口罩购买途径,恳请及时联系和告知我们。扫描二维码看倡议书详细内容



崇川区关于应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情给予中小微企业相关扶持政策的意见

根据党中央、国务院统一部署,为打赢新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控阻击战,我区已启动重大突发公共卫生事件一级响应,疫情的影响以及延迟复工将对全区各类经营主体尤其是中小微企业的生产经营造成影响,为支持中小企业共渡难关,特制定给予中小微企业相关扶持政策:(一)金融扶持政策(二)减免企业房租。

扫描二维码看详细扶持政策



崇川区关于进一步做好辖区动物诊疗行业新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的通知

为有效遏制新型冠状病毒感染的肺炎疫情扩散和蔓延,进一步严格落实防控措施,切实保障人民群众的身体健康和生命安全,根据我省重大突发公共卫生事件一级响应要求以及上级有关新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的会议精神,结合我区实际,经研究决定对全区动物诊疗机构实行临时分级管控措施。从2月5日起全区所有动物诊所(动物诊疗许可证注明为诊所)一律停止营业,禁止从事活体宠物交易、宠物配种、寄养及销售宠物用品等业务活动。扫描二维码看通知详细内容

